VIHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE 3allUTbI

1. YcTaHOBUTL KpenékHble nnaHkn 3 Ha Banky pagvaTopa.

2. YcTaHOBWTL KPOHWTEWHBl 1 1 2 ¢ noMoLwko BonToe M10x90
(wambel 4 ycTaHasnuearoTca Mexay 6ankoi pagyuatopa K
KPOHLITEMHOM).

3. YcTaHOBUTL B OTBEPCTMA NoapamMHUKa KpenéxkHble nnaHkn 5 u
BKPYTWUTb B HUX Ha Heckornbko obopoTos 6onTel M10x25.

4. YcTaHoBUTE 3aWKNTY, ofeBas 3afH00 YacTe Ha paHee
BKpydeHHble 6onTel M10x25.

5. TNepegHtoto YyacTe 3aWnThl Kpenum Bontammn M10x25 k paHee
YCTaHOBMEHHBIM KpOoHWTerWHaM 1 1 2.

6. Bce TouKku KpenneHWUa 3aTAHYTh.

KomnnekTtyrowiune Kon-Bo
bont M10x25 4 wr.
bont M10x90 2 WT.
Lllanba 10 6 LWT.
Llianba 10 4 2 Wr.
KpoHLTeiiH 1 ’ 1 wr.
KpoHLwTeiH 2 ' 1 wr.
KpenéxHas rnaaHka 3 ' 2 WrT.
KpenéxHas rnnaHka 5 / 2 WT.

MpounsBecTi cMasky KpenéxHbix 6onToB Macnom unm apyroi

KOHCB]DBBUMOHHOI?I KUOKOCTbIO
[JononHurensHasa MHdopmauna Ha ocuumansHom caite: Www.alfeco.ru

Ford Explorer

ALF0734st

log Bbinycka: 2011 -2019 O6wéM aBuraTens: 3.5

3awunTa kaptepa un Kriri £

Bec sawuThl: 5,2 Kr
Bec komnnekTayun:

Pa3mep 3awuTbl: 535x645x100
MomeHT 3aTsakku: M10 - 32 Hm

0,6 kr

i ALFECO

ABTOKOMMOHEHTbLI M3 CTANK 11 ANIOMWHIAA

HOACTRYHTOPCMIA OTOSN B NEEES MIMEHATE BRELUHMIE By, RAGOD KOMINERTYIOWINY, CNOCo8 YCTaHOBKM 523 YBELOMIEHME MOTReBUTENA.




